

A Magyar Posta Zrt. Kommunikációs Igazgatójához

Mélyen tisztelt Igazgató Asszony!

Alulírott, Légmán Miklós, mint a „Hálózatépítők Segélyező és Hagyományőrző Egyesület” elnökségi tagja, az alábbi

### **kérelemmel**

élek.

**Tisztelettel kérem, hogy t. Igazgató Asszony szíveskedjék fontolóra venni az általam képviselt és fent megjelölt Egyesület „100 éves a Posta Központi Kábelüzem” projektjének egyszeri pénzbeli támogatását.**

A kérelmem indoklására az alábbiakat adom elő:

Közhasznú egyesületünk 2007-ben jött létre. Jelenleg 102 tagunk van. Egyesületünk legfőbb célja a postai és távközlési emlékek, hagyományok őrzése, valamint a rászoruló tagjaink segélyezése. 3 évvel ezelőtt 100.000 forint volt a vagyonunk, most körülbelül 500.000 forintra rúg a vagyonunk. Rendkívül fontosnak tartjuk a régi, családi postai hagyományok élön tartását, ezért rendszeresen látogatjuk idősebb kollégáinkat, rendezünk baráti találkozót, életben tarjuk – anyagi áldozatok árán is – az Országos Postai - Távközlési túra- és Természetbarát Találkozót.

2012-ben lenne 100 éves a Posta Központi Kábelüzem. Erre az évfordulóra egy emlékkönyvet szeretnénk megjelentetni. A könyv védnöki tisztjére a Magyar Posta vezérigazgatóját szeretnénk felkérni. Minthogy az emlékkönyv megjelentetésének költsége 3.000.000 forint, a saját forrásunk (500.000 forint) álmunk valóra váltására nem elegendő.

A kérelmemhez becsatolom a következő iratokat:

= A Hálózatépítők Segélyező és Hagyományőrző Egyesülete Alapszabálya,

= A HSHE Szervezeti és Működési Szabályzata,

= „A 100 éves a Posta Központi Kábelüzem” projekt leírása,

= A HSHE 2010. évi költségvetése,

= A HSHE 2010. évi munkaterve.

Természetesen – ha erre szükség van – be tudjuk csatolni a bíróság bejegyző végzését és az APEH igazolását az adószámunkról.

A fentiek alapján ismételten kérem, hogy t. Igazgató Asszony Egyesületünk támogatását fontolóra venni szíveskedjék.

Budapesten, 2010. év szeptember hónap 09. napján

Megkülönböztetett tisztelettel:

/ Légmán Miklós /